

УДАРНИК

Газета Канткома ВКП(б), Кантгесполкома и Кантгирофсовета Золотое АССРИ

№ 35 (224)

3 ИЮЛЯ 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.



„Успешное проведение уборки и хлебосдачи в этом году обеспечит очень сильный подъем всей культурной работы в колхозах“.

(Из доклада тов. КРИНИЦКОГО на пленуме крайкома ВКП (б).)

Путем взаимной проверки соревнующихся бригад, колхозов МТС. Развернем широкую кампанию по смотру-проверки готовности к уборке и хлебосдаче, с тем чтобы 5 июля подвести итоги смотра.

Нет ответственности по ремонту сельхозинвентаря.

Можно ли успешно провести уборочную кампанию когда к ремонту сельхозинвентаря подходят „как-то“ лишь бы отвести черед, а что касается качества то тут не их дело.

Возьмем **Ревинский** колхоз помимо того, что ремонт вообще произведен небрежно, никто не заинтересовался состоянием режущих частей. Пили не точены, заржавлены. У целого ряда лобогреек железо на площадках задрано, а о новом проекте прицепа 4 лобогреек к трактору и не думают. А всего интересней то, что этот по качеству негодный ремонт по заявлению председателя колхоза **Зотова** принят механиком и Дирекцией **Рогатинской** МТС. А у председателя сельсовета **Максим** хватило наглости заявить, что ремонт принят МТС и что мы не имеем право устанавливать **Крайкома** ВКП(б) о

тем что требуется ремонтировать не только тот инвентарь который требуется колхозу, а весь имеющийся в распоряжении колхоза инвентарь—явно игнорируется. Колхозу требуется 19 лобогреек какие ремонтирует и показывает в сведениях, на самом же деле их 24. Не меньшая вина кантземуправления—со стороны бюро канткома ВКП (б) было предложено провести учет всего имеющегося сельхозинвентаря в колхозах но уже из этого видно, что КЗУ этим вопросом не занималось.

Ушакино. — Лобогрейки отремонтированы но зерноуловители устроены абсолютно безобразно. В тракторном прицепе требуется к последней лобогрейке устройство хвостовика, но такого колхозом не сделано, а это значит, что поле все колесо трактора будет молотить хлеб в валках или

в лучшем случае потребуются дополнительно люди для того, чтобы убирать с дороги валки.

Рыдваны все без колес, а председатель колхоза **Рогов** заявляет, что „шиновать их сейчас не следует—рассохнутся, будем их шиновать перед возкой“.

Все это еще и еще раз говорит о том, что руководство колхозов не чувствует ответственности за подготовку к уборочной кампании. Поймите товарищи руководители, что вы государством а также и перед колхозниками. При таком положении с ремонтом вы не сумеете по большевистски справиться с уборочной кампанией. Требуется немедленно устранить все недостатки по ремонту—с тем чтобы 4-5 июля можно было провести широкий смотр-проверку готовности к уборке и хлебосдаче.

Проверили свою готовность к выезду на уборочную.

28 июня **Шилковский** колхоз провел экзамен готовности к выезду на уборочную кампанию.

С бодрым и действительно деловым настроением все колхозники вышли проверить себя как они подготовились встретить уборочную. В 8 часов утра бригадир, звеньеводы и колхозники были на своих местах. Звеньеводы еще раз знакомили своих людей кто, и что должен работать, с нормой выработки и что получают за ту или другую работу. Каждый колхозник во главе звена с звеном просматривали свои орудия: лобогрейки, рыдваны и т. д. кто на чем должен работать.

Перед пробным выездом проведено собрание, еще раз подгвердим свое соревнование в уборочную.

В 9 часов утра были впряжены все лошади и коровы и началась массовая проверка. В процессе выезда обнаружена неполадка в одной из лобогреек (туго пригнана шестерня) эта неполадка была быстро устранена. Других ненормальностей при пробном выезде не обнаружено. Пробный выезд был закончен в 12 часов дня—

проверили не плохо. „В уборочную как и в весеннем севе не подкачаем“ говорят колхозники.

Плохо только то что к установленному времени не явились ни кто из МТС, а также от других колхозов.

Директор **Рогатинской** МТС **Семенов** пом. нач. политотдела **Борисов**, старший механик **Полянский** и представитель от рабочкома явились тогда когда уже был закончен пробный выезд (в 12 часов). Несмотря на то, что о проверке как МТС, а также и колхозы были поставлены в известность за несколько дней. Также опоздали и представители от колхозов **Клубиков** и **Гусев**. А колхозникам очень хотелось, чтобы дирекция МТС и колхозы посмотрели как **Шилковский** колхоз подготовился к уборочной кампании.

Старший механик **Полянский** просмотрел качество ремонта инвентаря и признал хорошим.

Дирекции МТС следует учесть свою ошибку и при проведении пробных выездов другими колхозами принимать участие.

Лопаксия.

Срывают закладку сенокоса.

Товарищи! недавно прошел 17 съезд партии, где очень метко и характерно тов. СТАЛИН отметил о трояке на фронте развития и сохранения животноводства какое до сего времени у нас имеется.

Но этого положения не все еще руководители поняли, а некоторые даже направились по оппортунистическому пути в отношении разворота проблемы

животноводства.

1 июля было заседание правления **Шилковского** колхоза, где обсуждался вопрос и сенокоса кермов и председатель **Лопаксия** вместо того, чтобы поднять этот вопрос на высоту создал такое мнение, что сенокос пока закладывать нет воя—лучше косить сено. И когда стали ему доказывать, что вопрос сенокоса сейчас ставит-

ся во всю ширь его разрешения тов. **Лопаксия** говорит „мы не меньше вас знаем закладывать или не закладывать“ и в результате в решение ничего не записали.

Такое отношение к вопросу сенокоса и особенно передового колхоза не терпимо тов. **Лопаксия** следует признать свою ошибку и немедленно исправить.

И. Завьян.

Главное—то в рабочих планах и забыли.

Все шесть колхозов **Золотовской** МТС составили рабочие планы на уборочную кампанию предусмотрено все и косовица и вязка снопов и возка и молотба, но забыли „малое“ поставку зерна государству, не выделены даже подводы и возчики зерна.

А председатели колхозов **Журавлев (Обольяниновка)** и **Букаев (Морозово)** не знают даже и плана зернопоставки.

Вот как колхозы **Золотовской** МТС борются за выполнение „первой заповеди“ обязательств перед государством.

Единственный из 6-ти колхозов это **Студеновский** — председатель **Ляхов** и план зернопоставки знает выделены люди и подводы для возки зерна.

Дирекции МТС необходимо заняться этим вопросом.

Федор.

Суд над лодырями и расхитителями.

25 и 28 июня 34 года в **Правинском** колхозе состоялся товарищеский производственный суд над лодырями — прогульщиками, которые своим отношением к колхозному производству старались разложить трудовую дисциплину.

Суд происходил в полевой бригаде при широком участии колхозников (50 человек). Колхозники по требованию от товарищеского суда сурово наказать лодырей и расхитителей колхозного добра.

На скамье подсудимых среди массы колхозников сидят подсудимые: **Зацепа А. А.** которая за весну сделала месяц прогула. **Шокина Варвара** имеет всего за весну 14 рабочих дней и **Зацепа Анна Е.** укравшая из колхоза два мешка.

Вот эта то тройка варварски относящаяся к кол-

хозному производству и заняла скамью подсудимых—люди которые не смотря на массово разъяснительную работу, не смотря на то, что их окружали действительные борцы за урожай, не осознали своего долга перед колхозным производством.

Товарищеский суд рассмотрел дело вынес решение:

Ходатайствовать перед правлением колхоза о исключении из колхоза **Зацепа А. А.** и **Шокину В. Р.** Но если **Зацепа А. А.** и **Шокина В. Р.** в двух декадных срок сумеют показать себя как честных и добросовестных колхозников решение суда о исключении из колхоза отменить.

Зацепа А. Е.—признать виновной в хищении мешков, за что оштрафовать на пять трудовых дней, а правлению колхоза вы-

„Мобилизует“ на колхозную работу

Председатель **Шилковского** сель. сов. **Ключков Ф. И.** кроме себя имеет 3-х трудоспособных членов семьи, которые не смотря на острый недостаток рабочих рук в колхозе, в производстве колхоза участия не принимают, (разгуливаются по садам и огородам).

Спрашивается может ли тов. **Ключков** вести работу с колхозниками и доказывать что людей в колхозе не хватает?

Колхозный.

кать с **Зацепа А. Е.** стоимость мешков в пятикратном размере.

Решение товарищеского суда одобрено всеми колхозниками.

Захаров.

Трактора стоят а Зацепа пьянствует

Разъездной механик **Золотовской** МТС **Зацепа** обслуживает тракторные отряды колхозов **Трубино, Морозово** и **Золотое**. Но он мало и даже совсем не заботится и не интересуется тем, чтобы его тракторные отряды работали хорошо.

Еще не было случая чтобы трактора этих отрядов работали без перебоев

просто постоянный спутник. Три трактора стоят и сейчас, а **Зацепа** вот уже два дня 29 и 30 июня находится в селе **Шилово** (пьянствует).

Дирекции МТС необходимо немедленно положить этому конец т. к. такое отношение **Зацепа** к тракторам невыгоден из прорыва **Золотовский** тракторный парк. **Николаев**

Красноармейцы нашего кантона борются за первенство в освоении военной техники и требуют от нас не подкачать в Уборочную.

Мы свое слово сдержали и требуем от вас провести на отлично уборочную кампанию.

(письмо Красноармейцев).

Последние дни пребывания в гражданских условиях мы вели себя далеко не так как нужно вести призывникам. Занимались мы не тем, чем нужно—место деловой работы мы проявляли хулиганство, ходили, болтались по селу.

В последний день когда

страну где строится социализм. Мы дали слово, что будем в передовой шеренге по изучению военного дела.

А теперь мы можем вам похвалиться, что мы бросили слова не на ветер, мы оправдали свое слово.

Зимин Ф. П. из села Н.

хорошо. Сейчас он выдвигнут кандидатом для подписания рапорта т. т. **Ворошилову и Косорову**— рапорт будет послан от комсомола 3-х тысяч человек. Конная подготовка—хорошая. Вобщем **Зимин** служит примером для многих.

Кляшны Ив. из **Трубно** также не отстает от **Зимина** и сейчас встает в комсомол.

Щетинин из **Ваулино** скоро будет командиром отделения связи. Сейчас курсантом при отдельном эскадроне связи.

Я являюсь комсомольским организатором.

Так, что мы считаем, что слово свое сдержали. А теперь требуем от вас—от вас руководителей кантона, колхозов и колхозников, ударников, чтобы вы не подкачали в уборочной кампании. Своей честной упорной работой дайте нам право гордиться своим кантоном. Это еще больше поднимет наши старания. Мы надеемся, что колхозники ударники под руководством комсомола ВКП(б), ВЛКСМ и политотделов проведут на отлично уборочную кампанию

Красноармеец **Шуббе Н. И.**

За досрочную уплату очередных взносов по займу, с.-х. налогу и самообложению.

Ушахинский сельсовет и колхоз борются за первенство в выполнении финплана и за получение красного знамя

На 1 июля колхозники с. **Ушахино** досрочно погасили всю сумму по новому займу и внесли в сберкассу 2365 руб. Правление колхоза полностью внесло весь причитающийся новый сельхоз налог в сумме 1500 руб. и первого же числа июня на расширенном пленуме сельсовета весь актив села дал обещание в трех-дневный срок погасить всю причитающуюся недоимку по

культсбору и досрочно внести первый взнос в уплату с.-х налога и самообложения и одновременно с этим призывают всех колхозников и колхозы кантона последовать их примеру, чем самым ликвидируют позорное отставание **Золотовского кантона** с выполнением финплана, вывести кантон в III квартале на первое место по республике и своевременно обеспечить финансирование всекультурных мероприятий по бюджету как то ремонт школ, больниц, мостов и т. п.

В. Житный.

„Что это? Вымогательство или сборы“

Сотрудники **Золотовского почтового отделения** неограничиваясь своими доходами разрешенными им законоположением, не гнушаются прибегать и к не законным доходам.

Сведома, или без ведома зав почтой 26 июня мне звонят по телефону с почты, что бы я никуда из конторы колхоза не отлучался. Я подчинился и остался ждать.

Вдруг в контору вбегает сотрудник почты фамилию не знаю с мешком на плече и заявляет, что **Фунтову** посылка и добавил что за доставку требуется заплатить 1 руб 50 коп. Я занял денег—уплатил.

Спрашивается на каком основании почта навязывается с не прошенными

услугами. Мне как служащему не нужны услуги не по карману; я мог от конторы колхоза до почты (а до нее 100 метров) за посылкой дойти и самостоятельно требовалось от почты на это немного, а именно известить меня повесткой, о том, что на мое имя есть посылка, об остальном я сам мог позаботиться, а почтовые дельцы вместо этого нашли случай „подработать“ и вымогательски получить от меня деньги (а это видно не первый случай как видится они в этом набивают руку).

Нужно-бы кому это следует по праву украсть руки дельцам **Золотовской** почты и привлечь их за вымогательство к ответу. **Фунтов.**

Когда я получу деньги?

Я пасу овец, старуха не работоспособна, два сына находятся в рядах **Красной армии**

Осенью 1933 года с меня причиталось 24 кг. мяса в поставку Государству. **Шиловский сельсовет** взял у меня корову, которая сдана в **Заготскот**. Вся корова была расчитана в уплату мясосдачи за колхозников и единоличников нашего села. Но вот уже

год проходит и я не могу получить причитающихся мне денег за корову. Председатель сельсовета **Клочков** все обещает а платит не платит.

По моему подсчету причитается мне получить 825 рублей

Прошу прокуратуру взглянуть в наш сельсовет и помочь мне получить деньги.

Яшин П А

Проверить качество работы.

Заготскот на своем складе взялся вспахать под картофель землю для служащих кантфинотдела. Был заключен договор и приступлено к работе. Но благодаря тому, что со стороны **Заготскот** не проверялось качество работы, а пахаря никому другому подчиняться не хотели—заявляя, что „мы тут хозяйева“ творили безобразия.

Помимо абсолютно мелкой вспашки 8-10 см. работали столько сколько им хотелось. **Пахарь Алексеев**

29 июня после одного часа работы (вспахал 3 сажени) остановился на завтрак. Завтрак продолжался не менее 2 часов, а когда его поторопили и указали, что так работать нельзя, то этот пахарь **Алексеев** выпал паханный картофель.

Работникам **КФО** и **КИК** необходимо проверить качество работы с составлением соответствующего акта.

М.

Отв. ред. НАРАХОВСКИЙ.

Капитал 317. Тираж 700 экз



нас отправляли дали нам большевистскую установку и сказали, что нам будет полезно и что вредно для службы в **Красной армии**. Мы дали слово, что будем честно служить трудовому народу, что при малейшей угрозе войны мы готовы защитить страну советом,

Бавковки по изучению материала 17 партседа. зачеты сдал на отлично. стрельбу дает на классификацию то есть скоро будет **Ворошиловским** стрелком, (сейчас снайпер в пулеметном эскадроне. На тактических занятиях осваивает дело хорошо, фин. подготовка

Все мы хотим иметь нашу кантонную газету „УДАРНИК“.

Мы гордимся, что наш колхоз является передовым колхозом не только по **МТС**, но и по всему нашему кантону. Этого первенства мы добились благодаря честной и упорной работы. Со всеми теми кто увивал от работы мы вели упорную борьбу.

Но у нас все же есть недостатки—подходит уборка, а мы еще не закончили прополку прося и подсолнуха, а если промедлить с прополкой то через нес-

колько дней подхватит всех нас уборочная и мы рискуем потерять немалую часть урожая. Мы это учтываем и не допустим позора нашему колхозу-устроим темпы и в ближайщие 2-3 дня окончателно разделаемся с прополкой.

Нам очень интересно знать как борются и будут бороться все колхозники и особенно колхозницы в уборочную кампанию, а потому мы два звена работающих на прополке в количестве 20 женщин и 4-х

подростков выписали нашу кантонную газету „Ударник“ в количестве 24-х экземпляров из расчета каждой колхознице газета.

Свою работу мы систематически будем освещать в печати и вызываем последовать нашему примеру во первых всех колхозников нашего колхоза, с тем что бы не одного колхозника **Шилового** колхоза не было без газеты, а также всех колхозников кантона. **Желудкова.**

На словах работать по ударному а на деле болтавня.

Нет надобности говорить о важности дорожного строительства т. к. состояние наших дорог ежеминутно напоминает о необходимости немедленного исправления. Об этом знают и рабочие, и служащие **Рогаткинской МТС**, они не менее колхозов заинтересованы в хорошей дороге для авто-транспорта. И вот на собрании членов союза рабочкома **Рогаткинской МТС** 23 июня много говорили о ремонте дорог били себя в грудь, что нужно отремонтировать и единогласно решили 24 июня выйти на ударник по ремонту дорог и работать

по ударному.

А что же оказалось 24 июня вышли на ударник всего лишь 11 человек из 42-х. И получается, что на собрании дали торжественное обещание, а на деле получилась одна болтавня.

Не к лицу заниматься болтавней работникам **Рогаткинской МТС**. Нужно учесть, что уборочная на носу и не медленно сняты с себя пятно болтунов—выполнением своего постановления.

Свой.

Мы газету „Ударник“ не распространяем.

Так ответил письмоносец **Понятов** на вопрос о коде подписки на кантонную газету „УДАРНИК“. И это был по истине правильный ответ так как и без того низкий тираж из месяца в месяц падает. А ведь есть у нас в **Золотом кантбюро** печати но оно вместо продвижения печати в массы —отсиживается в кабинете.

Зав. бюро печати тов. **Колотухину** необходимо вплотную заняться вопросом продвижения печати в массы и показать на деле свою работу.

Н.